Lycée FOUSSANA || Devoir de controle N°2
Matiére : Technologie

Prof : Mr Raouafi A

2¢me année secondaire (Sciences)

Le: 29/01 /2013
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NB : Aucune documentation autorisée et I’écriture doit étre claire.

Systeme technique : Perceuse a colonne

I. MISE EN SITUATION :

que la chignole (diamétres

jusqu’a 30mm).

Le systeme est une perceuse d’atelier qui permet
de réealiser des percages plus précis et plus important

Cette machine est équipée d’un moteur électrique,
une boite de vitesses, un mandrin permettant la fixation
de forét et un dispositif de serrage placé sur le plateau
de la machine représenté ci-dessous par son dessin
d’ensemble, qui permet la fixation de la piece a percer.
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ll. TRAVAIL DEMANDE

1-

Donner la fonction globale (FG) de ce systéme :

2- Compléter sur la nomenclature la désignation des piéces (2), (5) et (7) :

3- Déduire le type d’échelle utilisé en céchant la case correspondante.

a I’échelle agrandie. a I’échelle réelle.

a I’échelle réduite.
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Donner le nombre des pieces constituants le systeme : ..........................

Colorier en vert sur le dessin d’ensembile la bride (4) :

Colorier sur la nomenclature, la méme piéce en gardant la méme couleur.

Déterminer la nature de liaison mécanique entre le goujon (2) et I'écrou (6) :

a. La vue de face en coupe A-A;

b. La vue de dessus ;

c. La vue de gauche.

JBere clienee & Bon Brenel.
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